



Школьные ведомости

Ведомость (от слова «ведать») - значит то, что ведомо, известно, знакомо.

№4 (92)

Апрель 2019

Газета издается с 2003 года.

Учредитель- администрация МАОУ СОШ № 2 г. Кировград



**КИРОВГРАДСКИЙ
ГОРОДСКОЙ
ОКРУГ**



Пульс школы: учителя нашей школы, профильный лагерь «Дерзание», ГТД, «Военная тревога», фестиваль наук и искусств «Творческий потенциал России», выборы в школьную думу.

Губернатор Свердловской области вручил ключи от новых квартир жителям Кировграда 26.03.2019.

26 марта в Кировграде торжественно открыли многоквартирный дом, который считался «недостроенным» с 1992 года. Поздравить всех жителей, а в особенности новоселов, с этим замечательным событием в Кировград прибыл губернатор Свердловской области **Евгений Владимирович Куйвашев**, министр строительства и инфраструктуры области **Михаил Михайлович**



Волков, а также генеральный директор ООО «УГМК-Холдинг» **Андрей Анатольевич Козицын**. Ключи от новых квартир в этот день получили 34 семьи из числа врачей и работников других бюджетных сфер, **8 семей педагогов школ**, 6 тренеров спортивных школ, 28 граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 13 малоимущих семей, признанных нуждающимися в предоставлении жилья по договору социального найма. А также 23 семьи молодых специалистов филиала «Производство полиметаллов» АО «Уралэлектромедь» и 35

семей переселяемых по договору соцнайма из муниципального жилфонда, признанного аварийным и подлежащим сносу. В числе счастливиц и молодые педагоги нашей школы. Поздравляем!



По материалам сайта tksmi.ru -
Газета 'Твой Континент'

В нашей школе много замечательных молодых педагогов. Один из них молодой, амбициозный и целеустремленный учитель русского языка и литературы - Мароченков Виталий Викторович.

И знают о нем не только в нашей школе, но и за пределами города.

В школе № 5 города Невьянска 23 марта начались бесплатные подготовительные курсы по русскому языку в преддверие всероссийской акции «Тотальный диктант». Во второй раз МБОУ средняя общеобразовательная школа № 5 стала площадкой для проведения «Тотального диктанта», который будет проходить во многих больших и малых городах страны в середине апреля. Акция, стартующая уже в 16 раз, становится все популярнее у жителей всех возрастов. Вот и в Невьянске количество тех, кто решился принять участие в эксперименте, а также повторить правила русского языка вместе с преподавателем средней общеобразовательной школы № 2 города Кировграда **Виталием Викторовичем Мароченковым**, оказалось больше, чем в прошлом году. – Мне очень приятно видеть всех вас, знать, что вам небезразличен родной язык, –



поприветствовал присутствующих учитель русского языка и литературы. И выразил надежду, что в следующем году по примеру Невьянска, который во второй раз принимает участие в акции, к числу официальных площадок присоединится и Кировград. Выявить пробелы в знаниях орфографии и пунктуации на первые занятия пришли 10 жителей города. Вместе с другими любителями родной речи (подобные подготовительные курсы по инициативе волонтеров, педагогов, студентов проходят и в других городах России по специально разработанной программе фонда «Тотальный диктант») им предстоит вспомнить основные правила «великого русского», повторить спорные моменты и особенно сложные случаи, а потом написать пробный диктант.

КВН

17 января прошёл школьный КВН «Падал прошлогодний смех». В игре приняли участие 4 команды:

- «Воображаемое домино» - команда 9В класса
- «WINX» - команда 10А класса
- «Команда имени Казаковой» - команда 11 класса
- «Сомнительные личности» - команда педагогов МАОУ СОШ №2

Команды сразились в пяти конкурсах: «Визитка», «Разминка», «Конкурс капитанов», «Конкурс видеороликов», «Домашнее задание». По итогам этих конкурсов места распределились следующим образом:

I место - «Сомнительные личности» - команда педагогов МАОУ СОШ №2

II место - «Команда имени Казаковой» - команда 11 класса

III место - «Воображаемое домино» - команда 9В класса

IV место - «WINX» - команда 10А класса

Номинацию «Лучшая штука» забрала «Команда имени Казаковой».

Мисс и Мистером КВН жюри выбрали учеников 9В класса **Хасянжину Анастасию** и **Верховодко Арсения**.

Все команды были награждены Дипломами, а также призами от спонсоров конкурса.



"Безопасные каникулы"

Познавательная игра по пожарной безопасности "Безопасные каникулы" проводилась 17 января Центром детского творчества в рамках культурно-досуговой деятельности по направлению "Здоровый образ жизни".

Цель игры: пропаганда и развитие культуры безопасности учащихся, навыков безопасного поведения при пожаре, закрепление знаний о правилах пожарной безопасности у детей школьного возраста.

Участники мероприятия, выполняя задания на станциях, смогли почувствовать себя настоящими пожарными, разворачивая, сворачивая пожарный рукав, примерили настоящую пожарную каску. Капитаны смогли вывести свою команду из "задымлённого помещения", все тушили "костёр", переносили воду из одной ёмкости в другую, отвечали на вопросы по правилам пожарной безопасности и оказанию доврачебной медицинской помощи при ожогах.

В игре приняли участие шесть команд школ г. Кировграда.

I место заняла команда "Дружина юных пожарных" МАОУ СОШ №2 3"А" и 3"Б" классов!

Участникам вручили грамоты, сладкие призы, раскраски "Правила пожарной безопасности".



Светлая учительница

Как часто учителя грустят: «Стареем, стареем... Не идёт молодёжь в школу работать, скоро одни пенсионеры останутся». И оказываются неправы.

В этом году наш педагогический коллектив хорошо пополнился молодыми коллегами, выпускниками педагогических вузов. Среди них — Казанцева Светлана Дмитриевна, учитель русского языка и литературы.

Казанцева С. Д. родилась в Невьянске, в 2014 году окончила школу № 3 в Кировграде, а в 2018 — Челябинский государственный университет по направлению «Отечественная филология». Имеет диплом бакалавра. Сама она говорит о себе так: **«Для меня этот город — родной. Он мой. Здесь я пошла в детский сад, здесь же окончила школу. После одиннадцатого класса я решила... уехать. Немного дальше. В Челябинск».**

«С самого детства я любила писать стихи, и эта привычка до сих пор со мной». Наверное, быть учителем-филологом и одновременно самому писать стихи — неизбежно. Однако не все становятся признанными авторами. В университете **Светлана Дмитриевна** принимала участие в творческих конкурсах и, помимо диплома об образовании, имеет диплом победителя в номинации «Авторская поэзия».

Быть молодым педагогом, работать первый год в школе — трудно. Все учителя прошли через свой первый год, все помнят, как пришлось примирять свои амбиции и те знания, которые получил в вузе, с суровой школьной реальностью. **Светлана Дмитриевна** относится к работе ответственно и немного с юмором: **«И вот чем я теперь занимаюсь: дарю детям жетоны... и знания. Проверяю тетради. Очень много тетрадей!»** Но, несмотря на молодость и чувство юмора, молодой учитель понимает, что быть педагогом — высокий долг: **«Этот город привёл меня в школу, проводил и принял обратно, наказав воспитать будущее поколение».** Наверное, ученики чувствуют этот долг учителя и любят **Светлану Дмитриевну**, с

удовольствием отвечают на уроках, пусть пока ещё не всегда слушаются. Но это придёт — со временем.



В 2018 – 2019 году **Светлана Дмитриевна** участвовала в областном конкурсе молодых педагогов, став лауреатом. Первый этап конкурса проходил в Кировграде, второй – в профсоюзном санатории «Юбилейный» в посёлке «Буланаш». Молодые учителя Свердловской области соревновались в педагогическом мастерстве, проходили разнообразные профессиональные тренинги.

Чувство профессионального долга, глубокая поэтичность, чувство юмора и любовь к родине (как это ни банально) — вот что характеризует Светлану Дмитриевну сегодня. Думаю, что с опытом работы придёт высокий профессионализм, и ныне молодой учитель будет радоваться успехам своих учеников на конкурсах, конференциях и просто экзаменах. Её девиз сейчас: **«Пусть мы ещё молоды, но, уча других, мы готовы учиться сами».**

Тодырко Н.В.

С 3 по 9 января 10 самых лучших обучающихся МАОУ СОШ №2 посетили зимнюю смену во Всероссийском профильном лагере «Дерзание». Учебная программа лагеря включала в себя 2 пары в день. Все материалы были уникальными для ребят и лагеря. Дети самостоятельно выбирали, на какие занятия они будут ходить в тот или иной день. В рамках занятий рассматривались современные аспекты науки и темы, выходящие за рамки школьной программы, раскрывались экспериментальные методы, предлагались практические инструменты. Преподавателями курсов были: преподаватели и аспиранты вузов, профильных образовательных учреждений из Перми, Екатеринбурга, Москвы, Ижевска и ряда других городов. Ежедневно с ребятами проводились спортивно-оздоровительные и культурно-массовые мероприятия по авторским программам.

Ниже представлены отзывы наших учеников о поездке:

Очень крутой и интересный лагерь. За эти 7 дней я узнал много нового. Очень понравились лекции, особенно по математике, биологии и лингвистике.

Курнаков А.В.

Лагерь «Дерзание» самый лучший! Кормят 5 раз и очень вкусно! Вожатые самые лучшие, веселые и забавные. С ними очень весело. Мероприятия познавательные и позитивные! Это самый лучший лагерь!

Ершина Валерия

В лагере «Дерзание» можно получить очень много Знаний, которые тебе не дадут в школе. Интересные мероприятия не позволят скучать. Командные игры сближают и помогают найти новых друзей. Если будет возможность, то я вернусь в этот лагерь.

Ладыгин Евгений

Лагерь «Дерзание» - отлично место! Я не заметил, как пролетела смена длиною в неделю. Разнообразие лекций, постоянные мероприятия и командные игры не оставят времени скучать. Этот лагерь неизбежно подарит вам море положительных эмоций, кучу новых друзей и много полезных знаний. Если будет возможность, я точно вернусь.

Коротков Павел

Лагерь мне понравился! Классные вожатые и ребята!

Мне понравились мероприятия. Пары тоже. Особенно по математике и истории. Там было интересно. Хочу снова туда.

Мошкин Дима

«Дерзание» - один из лучших лагерей страны. Отзывчивые ребята и добрые вожатые. Крутые мероприятия и трогательное закрытие.

Меринова Алиса 8 «б»

На зимней смене в лагере «Дерзание» мне очень понравилось, я узнала много нового и интересного на парах, которые длились 3,5 часа. Очень понравился наш отряд, он очень дружелюбный и сплоченный.

Мероприятия были божественные, веселье, развивающие мой потенциал.

Соломенникова Е.В. 8 «в»

Мне очень понравилось в лагере «Дерзание». Там были веселье и открытые ребята и хорошие и добрые вожатые. Мероприятия также были очень интересными.

Аксёнова Марина 8 «в»

Этот лагерь просто супер! Мне всё очень понравилось. Кормят вкусной едой, в корпусах чисто, программа интересная, условия хорошие. Очень хорошие и добрые вожатые, да и весь персонал в целом. Интересные и познавательные пары. Я бы очень хотела приехать снова!

Курищева Диана

Не простая жизнь ГПД!

ГПД – группа продленного дня. Чем мы занимаемся? Вроде бы отдыхаем после трудного школьного дня. Но и каждый день у нас тоже чем-то занят, есть свое расписание занятий.

Кружок «Веселый карандаш» ведет **Кочемазов Л.М.**, а поем и играем на различных музыкальных инструментах, на занятиях «Веселые нотки» под руководством **Кубриной Ю. А.** и **Гарист Т.А.** Регулярно встречаемся на занятии в библиотеке – это у нас называется библиотечный час, который ведет педагог-библиотекарь **Белышева Т.А.** Дружно ходим в кружки конструирования и оригами в ЦДТ. Нас там с радостью встречают и обучают. Спортом мы тоже занимаемся: работают спортивная секция настольного тенниса и кружок фитбола.

Предлагаю сравнить работы первоклассников и второклассников с «источником их вдохновения» в виде игры. Найдите 10 отличий на картинках:



А это наш огород для кисок! Наших кошечек и котов нарисовали и травку для них вырастили!!!

А если выдается свободная минутка, мы рисуем на свободную тему, выращиваем травку для своих любимых кисок или цветы для мам и бабушек. У нас появились свои чемпионы по шашкам и домино. Но особенно увлекает мальчишек конструирование из лего.



А в ГПД первоклассники еще и лук выращивают!



Воспитатель ГПД - Татаринова Л.Г.

«Военная тревога» – 2019

В школе объявлено чрезвычайное положение, группа шпионов готовит диверсию на территории города, но где, никто не знает. Главная задача участников, найти место «Х» к указанному сроку. Для этого на ноги были подняты 9 отделений (9А, 9Б, 9В, 10А, 10Б, Ритм, ВПК "Рубеж", «Вертикальный охват» - Кировград, «Вертикальный охват» - Левиха).

По сигналу (телефонному звонку) ведущего, отделения под руководством своих командиров устремляются в школу. И вот через какие-то минуты уже все на месте и построены на общую линейку, и вот она заветная команда – «Игру начать!»

Раздаются первые команды, и начинается **«Смотр строя и песни»**, который оценивают люди, которые знают об этом не понаслышке - Поклад П.А., Приманченко П.Ю., Рогожин О.В. Командиры отделений очень четко и уверенно отдают команды, строя свои бойцов в одну и две шеренги. А время летит, уже отзвучали последние команды, отделения спешат на марш – бросок по школе. Но диверсанты не дремлют, вся школа «усеяна» бомбами, которые отделения успешно обнаруживают.

Начинается **марш-бросок по школе**, здесь отделения ждут силовые упражнения, станция «историческая», «литературная», «переправа», а также сборка и разборка автоматов, одевание противогазов. И первая шифровка.

«Война войной, а обед по расписанию», бойцы отправляются на полевую кухню, чтобы немного подкрепиться и получить новую подсказку...

Полоса препятствий на улице потребовала от участников проявления силы, ловкости и смекалки, ну и, конечно же, командного духа. Минное поле, азимут, стрельба и много других испытаний ждало отделения.

Уставшие, но довольные все отправляются на конкурс **«Песни военных лет»**. Все отделения с большой ответственностью подошли к этому конкурсу, и то, что увидели зрители и жюри, было очень захватывающе.

Незаметно для всех игра подошла к концу, итоги подведены. А результаты были следующими: 1 место – патриотический клуб «Вертикальный охват» (Кировград), 2 Место – 10Б класс, 3 Место – 9В класс.

Мы благодарим всех, кто помогал в организации и проведении игры – это Штаб игры и пресс – центр, классных руководителей, старшин – шефов, а также ведущих станций, коллектив столовой и технический персонал школы.



20 марта 2019г. прошли выборы по трехмандатному избирательному округу МАОУ СОШ №2 на территории МАОУ СОШ №2 г. Кировграда. По итогам голосования, согласно протоколу школьной избирательной комиссии, среди зарегистрированных кандидатов в школьную думу избирателями были выбраны три кандидатуры:

Мельникова Валерия
(10Б класс),
Глущенко Семён
(8А класс),
Меринова Алиса
(8Б класс).

Поздравляем депутатов школьной думы! Ждём от вас активного участия в школьной жизни.



«Творческий потенциал России»

С 20 по 22 февраля в парк-отеле «Яхонты-Таруса» г. Обнинск прошел 19 фестиваль наук и искусств «Творческий потенциал России», в котором принимали участие ученики 1-11 классов со всей страны. Делегация от МАОУ СОШ №2 состояла из 22 человек – учащихся 6-9 классов.

Ребята получили море положительных эмоций и незабываемый опыт выступления на высочайшем уровне.

Наши ученики стали лауреатами 1, 2 и 3 степени на конференции «Созидание и творчество», а также призерами математической игры «Квазар».

Поздравляем наших ребят и желаем дальнейших успехов!



**Поздравляем именинников
апреля!!!**

Александрову Евгению Викторовну
Гамар Ксению Николаевну
Глинских Людмилу Гурьяновну
Жаркова Дениса Андреевича
Комышеву Алену Сергеевну
Кочемазова Леонида Михайловича
Маторину Екатерину Олеговну
Слюсаренко Андрея Алексеевича
Косткину Марину Васильевну



Газету в электронном виде всегда можно прочитать
пройдя по ссылке <http://1sg.ru/publishers/2503/>, а так-же на сайте нашей школы.

Редакционная коллегия.

Главный редактор Штина Е.С., ответственный редактор – Мароченков В.В

Верстка: Клабукова О.И

Участник всероссийского сообщества школьных издательств «Стенгазета» св-во № 17-7496-2503

Сайт МАОУ СОШ №2 <https://2krv.uralschool.ru>, электронная почта mousosh2k@yandex.ru

Адрес редакции: Свердловская область, г. Кировград, ул. Февральская 4А тел: 8(34357)6-01-99